


Muster: Kündigung zur Auflösung eines Arbeitsvertrages
Folgendes Muster kann für die Kündigung eines unbefristeten Arbeitsvertrags Verwendung finden:

[bookmark: _GoBack]Kündigung
… [Anrede] Frau/Herr …
Sehr geehrte/r Frau/Herr …,
hiermit kündigen wir das mit Ihnen bestehende Arbeitsverhältnis, ordentlich, unter Einhaltung der gesetzlichen/vertraglichen Kündigungsfrist von … Wochen/Monaten zum … mit Wirkung zum …, hilfsweise zum nächstmöglichen Termin.
Wir weisen Sie darauf hin, dass Sie nach § 38 SGB III zur rechtzeitigen Meldung bei der Agentur für Arbeit verpflichtet sind. Dies muss mindestens drei Monate vor Beendigung des Arbeitsverhältnisses geschehen. Liegen zwischen der Kenntnis des Beendigungszeitpunkts und der Beendigung des Arbeitsverhältnisses weniger als drei Monate, hat die Meldung innerhalb von drei Tagen nach Kenntnis des Beendigungszeitraums zu erfolgen. Versäumen Sie diese Frist, müssen Sie nach § 159 Abs. 1 S. 2 Nr. 7 SGB III mit einer Sperrfrist bei dem Bezug von Arbeitslosengeld rechnen. Zudem weisen wir Sie darauf hin, dass Sie eigene Aktivitäten bei der Suche nach einer anderen Beschäftigung entfalten müssen.
Bitte stimmen Sie sich mit Ihrem/r Vorgesetzten über die Abnahme von Resturlaub und evtl. vorhandener Arbeitszeitguthaben ab.
Für Ihre weitere berufliche und persönliche Zukunft wünschen wir Ihnen alles Gute.
Mit freundlichen Grüßen
…
XY e.V.
…
Empfangsquittung:
…
Hiermit bestätige ich Frau/Herr … die Kündigungserklärung vom … am … erhalten zu haben.
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